



中国女排下榻「銀河酒店」 备战「2016 澳门银河娱乐世界女排大奖赛」

2016 年 6 月 13 日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）呈献赞助的「2016 澳门银河娱乐世界女排大奖赛」將於本周五揭开序幕，一连三日上演精彩赛事。中国女排运动员今天抵达澳门并下榻赛事指定酒店「銀河酒店™」，银娱更特别安排了一场简单而隆重的欢迎仪式，期望球员能感受宾至如归的款待。

中国女排运动员在主教练郎平的带领下，一行二十五人今天傍晚由澳门国际机场乘坐专车抵达「澳門銀河™」，她们一踏进渡假城便受到热烈欢迎，银娱更派出多名亲善大使献花，藉此送上支持和鼓励。银娱集团顾问华年达博士以及银娱公共关系助理高级副总裁林志成先生出席欢迎仪式，并与每位运动员逐一握手致意。在场的市民和旅客可以近距离欣赏国家女排运动员的风采，都表现得非常兴奋，亦期待她们在赛事中有出色的表现。

今届第五次成为赛事指定酒店的「銀河酒店」将继续展示「傲视世界 情系亚洲」的服务理念，为参与赛事的球员提供最优越的体验。不论在住宿及餐饮方面皆按球员的习惯作出相应安排，务求让球员能在最舒适的环境下得到充分的休息以应付紧凑的赛事。

2016 澳门银河娱乐世界女排大奖赛 将是巴西里约热内卢奥运会前的其中一项重要赛事，球员将以此作热身及实力检视。本届澳门站赛事首天会由中国女排率先迎战比利时，第二天赛事与塞尔维亚对垒，周日则压轴与巴西对撼。银娱今届续举办「银河娱乐之星」—我最喜爱球员选举，三天赛事期间在综艺馆会场设置投票箱，入场球迷可以为自己喜爱的球员投下神圣一票，以示鼓励。获选球员将可获得由银娱送出住宿、水疗服务及餐饮礼券；而投票给获选球员的观众亦可获抽奖机会，幸运儿可获赠「銀河酒店」住宿及餐饮礼券。

— 完 —

图片说明：



P001：银娱集团顾问华年达博士（左七）以及银娱公共关系助理高级副总裁林志成先生（左八）出席欢迎仪式。



銀娛 GEG



P002：中国女排主教练郎平（右一）以及全体球员在排球上签名留念。



銀娛 GEG



P003：中国女排抵达澳门并下榻「銀河酒店」，为未来数天的赛事做好准备。